
Кабінет Міністрів України
Про виконання доручень 
Кабінету Міністрів України 

На виконання пунктів 2.7.6.1.1 та 2.7.6.2.2 Державної антикорупційної 
програми на 2023-2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 04.03.2023 №220 (лист КМУ від 14.03.2023 №7349/0/1-23) 
інформуємо. 

На виконання заходу 2.7.6.2.2., завданням якого є досягнення прозорості, 
ефективності та об’єктивності розподілу публічних коштів між закладами 
вищої освіти і науки із врахуванням показників результативності їх діяльності, 
повідомляємо, що Міністерством освіти і науки України ведеться робота над 
проєктом Закону України щодо вдосконалення системи бюджетного 
фінансування вищої освіти та фахової передвищої освіти (робоча назва). Слід 
зазначити, що розроблення цього проєкту акта є складовою частиною у 
підготовці комплексу законопроєктів, присвячених реформуванню системи 
державного замовлення, системи забезпечення державною і фінансовою 
підтримкою здобувачів вищої освіти. Цей законопроєкт розробляється на 
виконання п. 3 протоколу наради під головуванням Прем’єр-міністра України 
Шмигаля Д.А. від 11 липня 2023 року № 21569/0/1-23. Обговорення основних 
положень законопроєкту планується здійснити 02.10.2023 року на нараді 
Міністерства освіти і науки України спільно з керівництвом Міністерства 
економіки України та народними депутатами. Розроблений законопроєкт після 
його погодження з центральними органами виконавчої влади та 
заінтересованими сторонами буде внесено на розгляд Кабінету Міністрів 
України. 

На виконання пункту 2.7.6.1.1 Державної антикорупційної програми (далі 
– ДАП) розроблено спільно з народними депутатами – членами профільного 
комітету Верховної Ради України проєкт Закону України "Про внесення змін до 
деяких законів України щодо дебюрократизації діяльності центрального органу 
виконавчої влади у сфері освіти і науки", який зареєстровано у Верховній Раді 
08.08.2023 за № 9601. Проєктом акта передбачено, що повноваження з 
ліцензування освітньої діяльності у сфері вищої освіти та державного нагляду 



(контролю) за дотриманням вимог ліцензійних умов передається від 
Міністерства освіти і науки України до Державної служби якості освіти. 27 
вересня 2023 року законопроєкт 9601 підтримано Комітетом з освіти, науки та 
інновацій Верховної Ради України та рекомендовано до прийнятття в першому 
читанні.

Щодо виконання частини другої пункту 2.7.6.1.1 ДАП, що стосується  
вимоги з ліцензування освітньої діяльності лише за освітніми програмами, які 
передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких 
запроваджено додаткове регулювання згідно із затвердженим МОН переліком, 
вважаємо за необхідне зазначити, що виконання цього заходу в умовах 
військово стану в Україні поставить під загрозу забезпечення безпеки учасників 
освітнього процесу з боку недоброчесних закладів вищої освіти, що можуть 
стати ініціаторами освітнього процесу без мінімально необхідних для цього 
матеріально-технічних та кадрових умов. Міністерство підтверджує свою 
пропозицію щодо відтермінування виконання цього заходу до завершення 
(припинення) воєнного стану плюс один рік.

На виконання пункту 2.7.5.1.2., відповідно до якого має буде розроблений 
проєкт Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 році, що 
передбачає відмову від пільг із заміни зовнішнього незалежного оцінювання на 
іспити в закладі вищої освіти, крім обмеженого переліку випадків, 
повідомляємо, що Міністерством освіти і науки України ведеться робота над 
проєктом Закону України щодо реформування системи державного замовлення, 
системи забезпечення державною і фінансовою підтримкою здобувачів вищої 
освіти, яким буде передбачено внесення відповідних змін до Закону України 
«Про вищу освіту». Крім того, у Верховній Раді 27.09.2023 зареєстровано 
проєкт Закону "Про внесення змін до деяких законів України щодо державної 
підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року" (№ 10092), який, 
враховуючи правовий режим воєнного стану, передбачає необхідність 
забезпечення організації вступної кампанії 2024 року в особливому порядку, 
визначеному центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. 
Після ухвалення цього законопроєкту відповідним чином буде розроблено та 
оприлюднено для громадського обговорення проєкт Порядків прийому на 
навчання до закладів вищої освіти у 2024 році, які будуть враховувати зазначені 
положення пункту 2.7.5.1.2. ДАП.

З урахуванням зазначеного просимо перенести терміни виконання 
другої частини пункту 2.7.6.1.1, а також пункт 2.7.6.2.2 ДАП на рік після 
припинення чи скасування воєнного стану.
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